Вариант 1
1. Найти матрицу 
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2. Решить систему линейных уравнений 
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3. Найти: 1) 
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4. Найти производную функции: 1) 
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6. Решить задачу Коши: 
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Вариант 2

1. Найти 
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2. Решить систему линейных уравнений 
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4. Найти производную функции: 1) 
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6. Решить задачу Коши: 
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Вариант 3

1. Найти 
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2. Решить систему линейных уравнений 
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4. Найти производную функции: 1) 
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5. Вычислить интеграл 
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6. Решить задачу Коши: 
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7. Решить дифференциальное уравнение 
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Вариант 4

1. Найти 
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2. Решить систему линейных уравнений 
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3. Найти: 1) 
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4. Найти производную функции: 1) 
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6. Решить задачу Коши: 
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Вариант 5

1. Найти 
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2. Решить систему линейных уравнений 
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3. Найти: 1) 
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4. Найти производную функции: 1) 
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5. Вычислить интеграл 
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6. Решить задачу Коши: 
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Вариант 6

1. Найти 
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2. Решить систему линейных уравнений 
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3. Найти: 1) 
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4. Найти производную функции: 1) 
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5. Вычислить интеграл 
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6. Решить задачу Коши: 
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7. Решить дифференциальное уравнение 
[image: image67.wmf]340

yyy

¢¢¢

--=

.

Вариант 7
1. Найти 
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2. Решить систему линейных уравнений 
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3. Найти: 1) 
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4. Найти производную функции: 1) 
[image: image74.wmf]6

(5)

yx

=-

; 2) 
[image: image75.wmf]2

cos5

x

yex

-

=

.

5. Вычислить интеграл 
[image: image76.wmf]2

0

1

(6cos(12))

7

x

exdx

-

+--

ò

.
6. Решить задачу Коши: 
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Вариант 8
1. Найти 
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2. Решить систему линейных уравнений 
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4. Найти производную функции: 1) 
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5. Вычислить интеграл 
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6. Решить задачу Коши: 
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7. Решить дифференциальное уравнение 
[image: image89.wmf]450

yyy

¢¢¢

--=

.
_1443456657.unknown

_1447685216.unknown

_1473620590.unknown

_1506447295.unknown

_1506447319.unknown

_1506447351.unknown

_1506447366.unknown

_1506447391.unknown

_1506447336.unknown

_1506447307.unknown

_1473621234.unknown

_1473621437.unknown

_1506447281.unknown

_1473621340.unknown

_1473621042.unknown

_1473621091.unknown

_1473621128.unknown

_1473620979.unknown

_1448466346.unknown

_1448466826.unknown

_1473619956.unknown

_1448466491.unknown

_1448466050.unknown

_1448466143.unknown

_1448465669.unknown

_1448465896.unknown

_1443458641.unknown

_1443543090.unknown

_1443543352.unknown

_1447684752.unknown

_1447684911.unknown

_1447685122.unknown

_1447684861.unknown

_1443543385.unknown

_1443543419.unknown

_1443543236.unknown

_1443543274.unknown

_1443543205.unknown

_1443459578.unknown

_1443459789.unknown

_1443459839.unknown

_1443540511.unknown

_1443459676.unknown

_1443459236.unknown

_1443459347.unknown

_1443458900.unknown

_1443458293.unknown

_1443458422.unknown

_1443458537.unknown

_1443458318.unknown

_1443456931.unknown

_1443458027.unknown

_1414499131.unknown

_1424267536.unknown

_1424267716.unknown

_1424333648.unknown

_1443456610.unknown

_1424333612.unknown

_1424267642.unknown

_1414499320.unknown

_1414499549.unknown

_1414499692.unknown

_1414499743.unknown

_1414499522.unknown

_1414499301.unknown

_1414497934.unknown

_1414498892.unknown

_1414499111.unknown

_1414498870.unknown

_1414495224.unknown

_1414496473.unknown

_1414496622.unknown

_1414497880.unknown

_1414496728.unknown

_1414496588.unknown

_1414496035.unknown

_1414419334.unknown

_1414420731.unknown

_1414493905.unknown

_1414420177.unknown

_1414418665.unknown

